

О сроках и местах подачи заявлений об участии в государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования на территории Московской области в 2024/2025 учебном году

	Государственная итоговая аттестация по образовательным программам среднего общего образования (далее – ГИА-11) проводится в форме единого государственного экзамена (далее – ЕГЭ) и в форме государственного выпускного экзамена (далее – ГВЭ):
	ГИА-11 в форме ЕГЭ и (или) ГВЭ проводится по учебным предметам «Русский язык» и «Математика» (обязательные учебные предметы).
	Экзамены в форме ЕГЭ по другим учебным предметам: «Биология», «География», «Иностранные языки» (английский, испанский, китайский, немецкий и французский), «Информатика», «История», «Литература», «Обществознание», «Физика», «Химия» (учебные предметы по выбору) участники ГИА-11 сдают
по добровольной основе по своему выбору для предоставления результатов ЕГЭ
при приеме на обучение по программам бакалавриата и программам специалитета.
	ЕГЭ по учебному предмету «Математика» проводится по двум уровням:
· ЕГЭ, результаты которого признаются в качестве результатов ГИА-11 (ЕГЭ
по математике базового уровня);
· ЕГЭ, результаты которого признаются в качестве результатов ГИА-11, а также в качестве результатов вступительных испытаний по математике при приеме
на обучение по программам бакалавриата и программам специалитета (ЕГЭ
по математике профильного уровня).	
Заявления с указанием выбранных учебных предметов, уровня ЕГЭ
по математике (базовый или профильный), форм (формы), а также сроков участия
в экзаменах подаются до 1 февраля 2025 года включительно:
обучающимися1 – в образовательные организации, в которых указанные лица осваивают образовательные программы среднего общего образования;
экстернами2 – в образовательные организации, выбранные экстернами
для прохождения ГИА-11;
участниками ЕГЭ3 – в органы местного самоуправления муниципальных образований Московской области, осуществляющие управление в сфере образования. В городском округе Королёв – в Комитет образования (г. Королёв, ул. Ленина, д. 2ж, 2 этаж, каб. 5); пн.-чт: с 09.00 до 18.00, пт: с 09.00 до 17.00, перерыв: с 13.00 до 13.45).
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------
1 Обучающиеся образовательных организаций, освоившие образовательные программы среднего общего образования в очной, очно-заочной или заочной формах, в том числе иностранные граждане, лица без гражданства, соотечественники за рубежом, беженцы и вынужденные переселенцы, обучающиеся в образовательных организациях, расположенных за пределами РФ, обучающиеся в дипломатических представительствах и консульских учреждениях РФ, представительствах РФ при международных (межгосударственных, межправительственных) организациях, имеющих в своей структуре специализированные структурные образовательные подразделения; 
2 Лица, осваивающие образовательные программы среднего общего образования в форме самообразования или семейного образования, либо лица, обучавшиеся по не имеющим государственной аккредитации образовательным программам среднего общего образования, вправе пройти ГИА экстерном в организации, осуществляющей образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам среднего общего образования, в формах, установленных пунктом 7 Порядка ГИА-11.
3 Выпускники прошлых лет, лица, обучающиеся по образовательным программам среднего профессионального образования (обучающиеся СПО), а также обучающиеся, получающие среднее общее образование в иностранных организациях, осуществляющих образовательную деятельность.
Заявления об участии в экзаменах подаются указанными лицами лично
при предъявлении документов, удостоверяющих личность, или их родителями (законными представителями) при предъявлении документов, удостоверяющих личность, или уполномоченными лицами при предъявлении документов, удостоверяющих личность, и доверенности, оформленной в порядке, предусмотренном гражданским законодательством РФ. 
Обучающиеся с ОВЗ, экстерны с ОВЗ при подаче заявления об участии
в экзаменах предъявляют оригинал или надлежащим образом заверенную копию рекомендаций ПМПК1, а обучающиеся - дети-инвалиды и инвалиды, экстерны - дети-инвалиды и инвалиды - оригинал или надлежащим образом заверенную копию справки, подтверждающей факт установления инвалидности, выданной федеральным государственным учреждением медико-социальной экспертизы, а также оригинал или надлежащим образом заверенную копию рекомендаций ПМПК в случаях, установленных пунктом 60 Порядка ГИА-112.
Обучающиеся СПО при подаче заявления об участии в экзаменах предъявляют справку из образовательной организации, в которой они проходят обучение, подтверждающую освоение образовательных программ среднего общего образования или завершение освоения образовательных программ среднего общего образования в текущем учебном году.
Обучающиеся в иностранных образовательных организациях при подаче заявления об участии в экзаменах предъявляют справку из образовательной организации, в которой они проходят обучение, подтверждающую освоение образовательных программ среднего общего образования или завершение освоения образовательных программ среднего общего образования в текущем учебном году (оригинал справки предъявляется с заверенным в установленном порядке переводом с иностранного языка).
Выпускники прошлых лет при подаче заявления об участии в экзаменах предъявляют оригинал документа об образовании или надлежащим образом заверенные копии документов об образовании.
Выпускники прошлых лет, имеющие среднее общее образование, полученное в иностранных образовательных организациях, предъявляют оригинал документа
об образовании с заверенным в установленном порядке переводом с иностранного языка.


------------------------------------------------------------------------------------------------
1 Психолого-медико-педагогическая комиссия
2 Порядок проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования, утвержденный приказом Министерства просвещения Российской Федерации и Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 04.04.2023
№ 233/552 «Об утверждении Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования».
